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Proposição Eletrônica nº 1754

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR
EDILSON  QUEQUETO  PELO  NOBRE  GESTO  DE
HONESTIDADE AO DEVOLVER UMA QUANTIA EM DINHEIRO
AO LEGITIMO DONO. 

Requeremos  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as
formalidades  regimentais,  seja  inserido  na  Ata  de  nossos  trabalhos  uma  moção  de
congratulações e aplausos ao senhor Edilson Quequeto pelo nobre gesto de honestidade ao
devolver uma quantia em dinheiro ao legitimo dono .

Conforme  texto  relatado  pelo  site  Assiscity:  As  histórias  de  Ednilson
Franco Machado e Edilson Chiqueto se cruzaram rapidamente, mas com certeza elas serão inesquecíveis
para os dois. Na última terça-feira, dia 05, Ednilson estava no Centro de Assis para fazer o pagamento de
algumas contas e, sem perceber, derrubou a quantia de R$1.300,00 ao descer do carro. "Eu fui pagar
algumas contas que totalizavam R$1.300,00 e, ao descer do carro, o dinheiro acabou caindo no chão sem
que eu visse. Entrei na fila do caixa para fazer o pagamento e fiquei aguardando a minha vez. Quando
chegou na minha vez, senti um rapaz me chamando pelo ombro e ele disse que estava devolvendo o
dinheiro que eu havia perdido na calçada. Ele estava acompanhado de uma moça e uma senhora, e isso foi
a coisa mais maravilhosa que poderia ter acontecido", afirma.

O rapaz era Edilson Chiqueto, um paranaense que mora há 25 anos em
Assis  e  que  teve  essa  atitude  honesta  que  emocionou não  apenas  Ednilson,  mas  a  todos.  "Eu tinha
acabado de  sair  do  banco e  virei  a  rua,  quando vi  ele  descendo do  carro com um envelope.  Nesse
momento eu percebi que alguma coisa tinha caído, mas não vi nem o que era direito. Estava com a minha
esposa e falei para ela que era um pacote com algumas notas de R$100,00. Eu vi que ele havia entrado na
loja e que estava na fila para pagar as contas, quase chegando na sua vez. Bati nas costas dele, eu disse
que ele havia perdido o dinheiro na rua e que eu estava devolvendo. Ele ficou sem reação e só disse ‘que
Deus te abençoe’. Eu disse ‘amém’ e fui embora", conta. 

O  que  torna  a  história  ainda  mais  emocionante  é  que  Edilson  havia
acabado de sair do banco e parcelado uma dívida com o mesmo valor do dinheiro encontrado por ele. "Na
hora que peguei o que ele deixou cair e vi que era dinheiro não fazia ideia da quantia. Eu só fui descobrir
no dia seguinte, quando a matéria saiu no AssisCity. O engraçado é que eu tinha acabado de sair do banco
e parcelado uma dívida de R$1.351,00, que era quase o valor que o Ednilson tinha perdido. Mas nunca
me passou pela cabeça pegar algo que não é meu. Isso é uma coisa que aprendi com meu pai e carrego
sempre comigo. Ele sempre foi muito humilde, mas me ensinou que a honestidade vale em qualquer
situação. Eu vi que era dele e mesmo que ele não soubesse, a minha consciência iria me cobrar, porque eu
estaria roubando algo que não é meu", salienta. 

E  parece  que  a  boa  ação  trouxe  mais  novidades  boas  para  a  vida  de
Edilson. "A gente ser honesto vale a pena, porque nessa semana eu recebi a notícia de que em janeiro eu
começo a trabalhar depois de meses sem emprego. É esquisito ter que noticiar algo que deveria ser muito
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comum na vida das pessoas, mas eu espero que essa atitude sirva para incentivar as outras pessoas a
fazerem o mesmo e serem honestas", diz.

A honestidade pode ser uma característica de uma pessoa ou instituição,
significa falar a verdade, não omitir, não dissimular. O indivíduo que é honesto repudia a malandragem e
a esperteza de querer levar vantagem em tudo. Ser honesto significa escolher não mentir, roubar, enganar
ou trapacear de modo algum. Quando somos honestos, desenvolvemos a força de caráter que irá nos
permitir prestar grande serviço a Deus e ao próximo. Somos abençoados com paz de espírito e respeito
próprio e teremos a confiança do Senhor e das pessoas. 

Que seja encaminhado ofício ao homenageado Senhor Edilson Quequeto,
dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do
povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 18 de dezembro de 2017.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 1754.
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